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Поняття «інтерактивний» походить від англійської «interact» (inter ‒ «взаємний», act ‒ «дія-
ти»). Інтерактивне навчання – це спеціальна форма організації пізнавальної діяльності. Вона 
має на увазі цілком конкретні та прогнозовані цілі. Однією з таких цілей є створення комфорт-
них умов навчання, за яких студент чи слухач відчуває свою успішність, свою інтелектуальну 
спроможність, що робить продуктивним сам процес навчання. 

Фактично, це один із варіантів комунікативних технологій. Інтерактивне навчання – це на-
вчання з добре організованим зворотним зв’язком суб’єктів та об’єктів навчання, із двосторон-
нім обміном інформації між ними. 

Основні вимоги успішного навчання в режимі інтерактивної технології такі: 
Позитивна взаємозалежність – члени групи мають розуміти, що загальна навчальна діяль-

ність приносить користь кожному. 
Безпосередня взаємодія – члени групи мають перебувати в тісному контакті один з одним. 
Індивідуальна відповідальність – кожен здобувач вищої освіти має опанувати запропоно-

ваний матеріал, і кожен несе відповідальність за допомогу іншим. Здібніші здобувачі вищої 
освіти не повинні виконувати чужої роботи. 

Розвиток навичок спільної роботи – здобувачі вищої освіти мають освоїти навички міжо-
собистісних відносин, необхідних для успішної роботи, наприклад, розпитування, розподіл, 
планування завдань.

Оцінка роботи – під час групових зборів необхідно виділити спеціальний час для того, щоб 
група могла оцінити, наскільки успішно вона працює.

Інтерактивна модель ставить за мету організацію комфортних умов навчання, за яких здоб-
увачі вищої освіти активно взаємодіють між собою. Організація інтерактивного навчання пе-
редбачає моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор, загальне вирішення 
питань на підставі аналізу обставин і ситуації.

Таким чином, інтерактивне навчання незалежно від форм і методів його організації, змісту 
навчання активно розвиватиметься і в теоретичному, і в практичному аспектах. Це методичний 
наказ часу, який пов’язаний із новим (або, можливо, добре забутим старим) типом взаємодії 
викладача зі здобувачем вищої освіти, що передбачає активний щирий інтерес один до одного, 
до пізнання проблем, протиріч і загадок, до осягнення сенсу, пошуку істини шляхом спілкуван-
ня в процесі навчально-пізнавальної діяльності.
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